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TECTOBE 3 U 4 CbOBP)KAT 3A0A4YN OT TEMUTE:

° JIelicTBHSA ¢ pAaHOHAIHH Y1 C/IA

* [IpouenTn

* Koopannatha cucrema

* MHOTrOCTEeHH

+ Jluna Ha paBHUHHHU QUTypH

> TekcTOBH 32124

* Ilesin u3pasu

* ®opMmMy/IH 32 CbKPATEHO YMHOKEHHE
 Pa3narane Ha MHOro4/IeHH Ha MHOKHTEJIH
* TpakmecTBa

MbpBu mogya

0
2)
3)
@

CroiinocTTa Ha u3pasa 2,5-0, 4(2 % - 4% J &z

53 97
A) ==; 1,9; B) 3,1; -,
)30 b) 1,9 )3 I 5

Hewussectnoto umcro x B paBenctsoto (28 — 8x) : (—4) —23 =57 e:
A)—43,4; b) -36,5; B) -20,5; I)-13,5.

Axo a:;%,b:—ZZ3nc=~0,l2,ToeB;{pHo,qe:
A)a<b<c B)b<a<c B)a<c<b; Na=c<b.

Cumo noxapumn 75 ct. 3a 3aKkycka, 2 1B. 45 ¢T. 3a 0051 U My ocranamu 20 % ot mapwure,
KOMTO pOIMTENUTE My jianu 3a aeHs. Kosko neBa ca My namm popurenute 3a nenst?

A) 3 1B. 30 cT. B) 4 nB. B) 5 nB. I') 6 18. 40 cT.
. 217.35-49%27¢
CroitHocTTa Ha M3pasa —— e
7'3
A) —14; b) —4; B) 2; I)4.

Tomwo kyrm 350 g GonGonu 3a 14 8. OT chiyst Bu 60HG0HK 3a 5 18, Huku Ky
A) 50 g; b) 120 g; B) 125 g; I) 250 g.

Hopmanuusar Bua Ha MHOrowIeHa, KOITO ce pasiara Ha [POU3BECHHE OT MHOXUTEIUTE
2x—1u2—-xe:

A) -2x" +5x - 2; B)4x-2x" -2 +x;

B) -2x* +3x-2; ) —2x*+4x-2.

Uspasvr M = 5a°h* — 15a°h* ce pasnara upes usHacaHe Ha OB MHOKUTE Ha:
A) 5a°b*(a - 3b); B) &’(5b* - 15b%);

B) 5b%(a® - 3a%); I') 5a*h*(a - 3b).

PaBencTBOTO 4%’ — * = (2x — 3)(2x + 3) € THKIECTBO, aKO * Ce 3aMEHH C:
A)-9; Bb) -3; B) 3; I)o.
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M3passT ax —ay — Sy + 5x € THKICCTBEHO PaBEH Ha M3pasa:

A) (a+5)(x—-y); B) (a - 5)(x - y);
B) (a—5)(x +y); DG -a)x-y).
Uspaswr b’ — 3b + by — 3y HE e ThXmecTBeHo paseH Ha n3pasa:
A)b(b+y)-3(b +y); B) (b +y)(b - 3);
B) (b—y)(b-3); ) b(b - 3) + y(b-3).

PapenctBoto y* — 27a° = (y — 3a)()* — *y + 94°) e THKIECTBO, AKO * Ce 3aMeHH C:

A) 6; B) —6a; B) 3a; I')-3a.

AKO IpM pasfaraHe Ha MHOXKHUTENH Ha u3pasa 2x° — 1 Lx + 15 eMHuaT 0T MHOKUTEUTE &
2x — 5, IPYTHAT MHOKHATE €:

A) x - 3; B) x + 3; B) 2x-3; I)2x+5.

B koopnunatha cucrema ¢ efmHMuHa oTceuka 1 cm ca jagenn Toukure M (-3; —4),
N(2;0), P(2;3)u Q(-3; 5). JluueTo Ha 4eTHPULIbIHUKA MNPQ e:

A) 30 em?; B) 33 cm?; B) 48 cm?; I') 60 cm®.

Ksampar cbe crpana a + b e pasnesien na 4 yacTH, KakTo € 1M0Ka3aHo Ha I -
uepTexa. [lBere ouseTenu yactu ca KBaapaty ¢ mmua o’ u b’ C6opbT |

OT JINLaTa Ha IBCTE€ HCOLBETEHU YaCTH € PaBCH Ha:

A) ab; b) 2ab;
B) 4ab; I)a’+ b

IleTbo € Ha 1 TONUHEY U € M ITbTH MO-TOJISAM OT Opat cu. Bparbt na Iletro e Ha:

n m
A) T B) n — m roaunu; B) n . m rogunu; I , TomHm.
Pasnmukara oT KBajpaTHTe Ha JBE MOCTEIOBATENHH eCTeCTREHH uncna e 21. [10-MalkoTo
OT JIBETEC YUCIIa €:
A)9; B) 10; B) 11; I) 100.
M3mepennsaTa na mpaBobIbjieH NapaNeNenuIie)] ca TPH MOCIE0BATENHH YCTHH €CTECTRE-
HM YHCJIA, HAH-TONAMOTO OT KOuTO € 21 + 2. OOeMbT Ha Mapase/enunea e:

A) dn(n* - 4); B) 2n(n - 1)(n + 1);
B) 8n(n’ - 1); ) 2n(2n + 1)(2n + 2).

. 1 1
Ipu x = 72% CTOMHOCTTA Ha U3pasa (4x — 0,25)* — (Z A 4X) e:

A) -10; b) 0; B) 10; I) 20.
Wspaswt @’ — ab — 2b° HE e ThkIecTBEHO paBeH Ha uspasa:

A) (a + b)(a—2b); B) &’ - b*—ab - b

B) &’ +ab —2ab - 2b*; I) (a—-b)(a+ b)—bla—b).
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@ Ilpu x # 2, ciien cbKpawasane Ha TpodTa CE MoJIyYaBa:

=X

A)—x-2; B)x-2; B) —x + 2; I)x+2.
@ UspaszbT 9(x — 2) — (x — 2)° HE e ToxuecTBeHo PaBeH Ha u3pasa:

A) (9 (x - 27)(x - 2); B) (x - 2)(5 + 4x - );

B) (I —x)(1 +x)(x —2); ) (x-2)(1 +x)(5-x).
@ PasencTBoTO X — 7x + 12 = (x — 4)(x — ) € THKAECTBO, AKO ¢ Ce 3AMCHH ¢

A) -3; b) 3; B) 6; I 8.
@ M3pazbT ¥ — 1 + 2y — 3* HE e ThKaecTBEHO paBeH Ha U3pasa:

A)=p-=1J% B) (x-y+ Dx+y-1)

B) x—y-Dix+y-1); Dx—(p*-2y+1).
@ B xoe ot nocowennre pasencrsa HE e oTaenen npasuiHo Touen KBajpar?

A) X’ + 12x+35=(x+6)—1 B)4x’ + 12x+7=(2x+3)* -2

B)x*+ 10x +24 = (x + 5> + 1 N4 +4x+5=Q2x+ 17> +4

Bmopu mogya

o ayels

@ Ipu x = ;1 :7)75 croiiHocTTa Ha m3pasa M = (5x° - 2x%) : ¥ —4x® . X’ e ...

( %Z} Mumu u3munasa 100 m 3a 22 sec, a Ilermn — 3a 20 sec. [lgete CTapTUPAT €AHOBPEMEHHO.
Ha xonko meTpa ot punana ce namupa Mumu B MoMeHTa, B Koiito [Tenu (bunuimpa?

‘@ Akox-y=-2,axy=3,10x — )’ e paBHO H4 ... .

<2:§ Hpencrasere u3paza G = (x* —x+ 1) — 10(x* —x + 1) + 21 kaTo npou3sBeneHue OT YeTHPH
) MHOXKHTEIIS.

@ Touka M or crpanarta 4B Ha AABC e TakaBa, ue Jb/DKUHATA c
Ha oTceukaTta AM e 14% % OT IBJDKMHATA Ha cTpaHarta AB. /

Axo maneto Ha AABC e S, a Touka P e cpenata Ha CTpaHara
BC, uspasere upes S mauero Ha ACPM.
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OTroBOPU U PELLUEHMS
MbpBu mogya

[Brupoc [1121314[5]6]7]8[9 101112 13/14115]16]17[18]19]20]21 22[23[24]25]
(Oosep[B]v[5[5]5[a]a[r[r[a[B]T[A[A[5[al5[B b1 [r]5 0 n]a

Bmopu mogyna

Bbipoc

Ortrosop

Pemenue na 3agaua 29

Heka y=x*~x+ 1. Torapa G = Y =10y +21. Hpencrassame G no cneuns Ha4uH:
G=y - 10y +25 -4 = (y— 52— 22
=0=-5-2)0-5+2)= (-7 -3)
=@ -x-6)(-x-2)
= —4-x-2)P-1-x— 1)
=E(x—2)(x+2)-(x+2))(x- DE+ 1)~ (x+1)
=@ ) -2 -1)(x+ Dx—-1-1)
=+ 2)(x-3)x+ D(x-2).

Pemenne na 3agaua 30

AM:ME.&:@AB:,’?@.
7 100 700 7

e = — <=2 kpEero hc € BUCOYHHATA OT BbpXxa C

B A4BC. Cnenosatenno S, e =S —; = 675 - Otceuxara

MP e menana B ABCM, ot xoeto clieniBa, ye

S =g 1 3S.

BMP~— Dcpm :5 SB(‘M’ T.C. SCPM = 7
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